

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
ORAȘUL SOLCA
CONSILIUL LOCAL

Proces verbal,
Încheiat cu prilejul desfășurării
ședinței de îndată a Consiliului Local al orașului Solca,
din data de 11 decembrie 2014

Pentru început, d-nul Marian Lungu, secretarul orașului Solca, face apelul nominal și arată că la această ședință participă un număr de 11 consilieri locali, din totalul de 11, ședința fiind legal constituită.

La ședință participă de asemenea, d-nul Valeriu Țăranu Hofnăr, primarul orașului Solca, d-nul Gheorghe Coturbaș, viceprimarul orașului Solca și Gabriela Colțun pentru redactarea procesului verbal.

În continuare, se face cunoscut celor prezenți, că această ședință ordinară a fost convocată prin Dispoziția primarului orașului Solca nr. 205 din 10.12.2014, Dispoziție ce a fost adusă la cunoștința cetățenilor prin afișare pe panoul de afișaj al Primăriei orașului Solca, încheindu-se în acest sens un Proces verbal de afișare înregistrat sub nr.5230 din 10.12.2014.

D-nii consilieri au fost invitați la ședință cu Invitația înregistrată sub nr.5231 din 10.12.2014.

Acestea fiind spuse, se procedează apoi la desemnarea președintelui de ședință conform Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local.

Doamna consilier Maria Apetroaiei a fost propusă și desemnată cu unanimitate de voturi să conducă lucrările ședinței.

D-na consilier, Maria Apetroaiei, luându-și locul la prezidiul lucrărilor ședinței, mulțumește d-nilor consilieri pentru încrederea acordată, se angajează să conducă lucrările ședinței cu respectarea întocmai a Regulamentului propriu de organizare și funcționare și totodată, declară ședința deschisă și invită pe d-nul primar să prezinte proiectul ordinii de zi.

D-nul primar, luând cuvântul, dă citire Dispoziției de convocare a Consiliului Local nr.205 din 10 decembrie 2014, care conține următorul proiect al ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Solca, pentru anul 2014.

Inițiator: Valeriu Țăranu - Hofnăr, primarul orașului Solca

Supusă la vot ordinea de zi, este aprobată cu unanimitate de voturi.

Domnul primar prezintă raportul și proiectul de hotărâre.

Rapoartele compartimentelor de specialitate din cadrul Primăriei și Consiliului local avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nefiind discuții pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot și se votează cu unanimitate de voturi „pentru”.

Ordinea de zi fiind epuizată, doamna consilier Maria Apetroaiei, președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței, mulțumindu-le tuturor celor prezenți pentru participare.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Maria Apetroaiei

SECRETAR,
Marian Lungu